

Новая книга о городе

Вот уже двадцать лет мы живем в другой стране. И, как бы мы ни относились к произошедшим переменам, все же эта страна стала свободной.

Если в советское время историю до 1917 года рассматривали как период подготовки к Октябрьской революции, то о какой объективности ее освещения можно было говорить. А в настоящее время предпринимаются попытки предать забвению уже историю советского периода. Риску повториться, но из прошлого ничего нельзя выбросить и освещать его необходимо объективно. Особое значение для нас имеет история малой родины. И город, где мы живем, не является исключением. Пусть коротка его история, но она вместила в себя события, которые стали судьбоносными для нашей страны. Я имею в виду создание ядерного щита.

Люди, что начинали строить город и комбинат, вызывают особый интерес, хоть это уже и освещалось в ряде изданий. Сложней всего для тех, кто исследует прошлое Лесного, — это жизнь и судьбы людей, живших среди нас и ушедших навсегда. Исследователей того или иного периода помимо глобальных проблем, которые тогда решались, в первую очередь интересовали люди — жившие, а значит, и вносявшие свой вклад в решение этих проблем. И очень понятно желание рассказать о многих, что порой дается нелегко.



На мой взгляд, эта задача блестяще и оригинально решена О. Каряжиной и В. Стругановым в книге «Назвать имя...» (повествование о кладбищах Лесного). Представляю, какого труда им стоило решить вопрос о названии. За свою долгую жизнь мне, историку по образованию и учителю истории, много пришлось прочитать исторических исследований и монографий, но, чтобы в основе их исследований были кладбища, — впервые.

Поначалу я с предубеждением отнесся к повествованию, ибо на меня повеяло могильным холодом, мраком и безысходностью. Но с первых же страниц настрой мой менялся, интерес возрастал, и пока я не прочитал книгу, остановиться не мог.

Ценно, что авторы использовали большое количество источников и литературы. Им удалось в этой небольшой книге объективно осветить историю нашего города и, как ни где, показать роль не только той или иной личности в истории, но и многих людей-созидателей. Удачно подобран эпиграф к данной книге. Авторы добросовестно изучили проблему, над которой работали, и смело утверждать, что они явились первооткрывателями.

В меня эта книга вселила оптимизм и уверенность в том, что после смерти человек живет в другом мире, хотя напрямую ничего подобного в повествовании не сказано. Советую всем это произведение прочитать, особенно молодым. Книга имеет большое воспитательное значение и вызывает законное чувство гордости за наших предков и за людей, живущих в нашем городе. Хочу выразить глубокую благодарность авторам книги: им удалось на примерах ушедших от нас людей показать, что каждый из нас должен жизнь свою прожить достойно.

В. УТКИН,
в прошлом учитель истории
и директор вечерней школы № 62,
ныне пенсионер, г. Лесной.

Молодёжь

От Street Style или с успехом!

6 ноября в г. Екатеринбурге в Свердловском государственном областном Дворце народного творчества прошел первый открытый областной фестиваль современной молодежной культуры «Street Style».

Отметим, что этому фестивалю предшествовали отборочные туры в разных городах области: Невьянске, Ирбите, Верхней Пышме, Заречном и Нижней Туре. Из Лесного участниками фестиваля стали коллективы СКДЦ «Современник»: хип-хоп-команда «Seven P» (рук. Радик и Ильдар Исламовы), дуэт «2 XL», Daг MC и MC Ангел (МО «Бум-МИРранг»), SW «Алмаз» и Кристина Усольцева. Из Нижней Туры выступали Flip и Макс NS, Никотин, «Кали-Юга» и Егор NT. Фестиваль проводился по таким направлениям современной молодежной культуры, как рэп и дэнс. Организаторами фестиваля выступили Министерство культуры и туризма Свердловской области, Свердловский госу-

дарственный областной Дворец народного творчества, творческое молодежное движение «Street Style», ООО «Терминал-Сервис».

В жюри фестиваля работали победители и лучшие MC рэп-фестивалей в Набережных Челнах. Из десяти дэнс-команд хип-хоп-команда из Лесного «Seven P» (в ее состав входят студенты Челябинской государственной академии культуры и искусств) удостоена диплома III степени. Дуэт «2 XL» (Ильдар Исламов и Анастасия Новикова) награждены дипломом II степени. Из 33 участников в номинации «Рэп» нижегородская группа «Кали-Юга» и Егор NT награждены дипломом II степени.



Победители фестиваля «Street Style 2010 – ФИНАЛ» поедут в г. Набережные Челны на фестиваль в качестве хэдлайнеров и судей. Поздравляем победителей фестиваля и пожелаем им новых побед и творческого успеха!

Анастасия STYLE.



сов в условиях высокой температуры и давления. Отличительной особенностью модулей памяти DDR3 Giant II от компании Арасер является наличие рассеивающих тепло радиаторов с технологией air-fall, улучшающей конвекцию воздуха. Эта эффективная охлаждающая система позволяет достигать оптимальной разгонной производительности. Модули памяти Giant II от Арасер доступны в комплектах частотой DDR3-2000 и DDR3-1600 МГц.

Panasonic Lumix DMC-GF2



Компания Panasonic представила новейшее пополнение семейства системных фотоаппаратов LUMIX G Micro System, основанных на стандарте Micro Four Thirds, — камеру Lumix DMC-GF2. В этом фотоаппарате, размер которого был существенно уменьшен по сравнению с предыдущей моделью, гармонично сочетаются компактный корпус, высокое качество снимков и удобство управления. Фотоаппарат DMC-GF2, чей размер по сравнению с предшественником DMC-GF1 был уменьшен на 19%, а вес на 7%, по данным производителя, является самым компактным и легким в мире. К тому же этот фотоаппарат оснащен

встроенной выскакивающей вспышкой; за счет того что расстояние между ней и объективом было сведено до минимума, удалось искоренить эффект виньетирования. Сенсор Live MOS с разрешением 12,1 мегапикселя и ультрапроизводительный процессор изображения Venus Engine FHD обеспечивают высочайшее качество изображения не только при фото-, но и при видеосъемке, которая ведется в формате AVCHD и при разрешении Full HD 1920x1080 60i (NTSC) / 50i (PAL). Благодаря сенсорному экрану и новому графическому интерфейсу пользователя, разработанному специально для DMC-GF2, освоиться с этим фотоаппаратом смогут пользователи любого уровня. Одним прикосновением к ЖК-экрану (460000 точек) вы можете указать точку фокусировки и даже спустить затвор. А в меню Touch Q возможно вынести те функции, которыми вы чаще всего пользуетесь. Есть и отдельные кнопки с подсветкой, позволяющие включить режим iA (Интеллектуальный автоматический) или начать видеосъемку. Изящный корпус этой компактной камеры, которая легко умещается в кармане, сделан из алюминия. При этом благодаря удобной форме камера надежно лежит в руке. Будут доступны черная, серебряная, белая, красная и розовая расцветки.

Концентратор на четыре порта USB 3.0

Любителям высоких скоростей компания Trust International B.V. адресует новый малогабаритный USB-концентратор, оборудованный четырьмя портами USB 3.0 с возможностью пересылки данных на скорости до 5 Гбит/с. Устройство «упаковано» в чёрный корпус с размерами 140 x 70 x 230 мм, обратно совместимо с интерфейсами USB 2.0/1.1 и «дружит» с платформами Windows 7/Vista/XP.

Подготовил Иван МЫШКИН.

Apacer Giant II DDR3-2000

Компания Арасер сообщает о расширении модельного ряда модулей памяти Giant II, ориентированных на оверклокинг. Новинка представлена двумя комплектами: двухканальным DDR3-2000 CL9 8 Гбайт (4 Гбайт x 2) и трехканальным 12 Гбайт (4 Гбайт x 3). Сочетание высокой частоты, большой емкости и низкой латентности делают модули Giant II подходящим выбором для любителей разгона, а также продвинутых пользователей, занимающихся компьютерной графикой или, например, редактированием видео высокой четкости. Новые комплекты оперативной памяти Giant II DDR3-2000 и DDR3-1600 используют 8 чипов объемом 256 Мбайт и подвергаются тщательным испытаниям с различными параметрами напряжения и таймингов. Для обеспечения стабильности и большего потенциала разгона память подвергается жестким тестам. В частности, компоненты модулей испытываются в течение 72 ча-



Бинго Всероссийская лотерея "БИНГО ТВ" 7 ноября 2010 г. В тираже участвовало 60 368 билетов

529 тираж

Приз	Ход	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов	Сумма выигрыша, руб.
Линия	15	36 62 65 48 13 68 12 80 51 89 63 40 03 08 38	31	1 000
Джекпот	32	75 87 24 73 77 74 34 06 43 85 47 32 15 82 16 55 76	-	не разыгран
Бинго один	48	66 42 41 70 21 45 39 28 84 30 72 37 31 64 04 50	4	43 000
Бинго два	65	23 52 20 27 88 86 81 57 10 19 71 05 02 49 83 09 90	1	ВАЗ-2107 172 000
Бинго три	78	22 79 26 53 44 67 07 35 18 46 61 14 58	4	43 000
ПРЕМИАЛЬНЫЕ	79	59	10	724
	80	01	20	500
	81	17	49	300
	82	25	114	200
	83	60	230	150
	84	11	425	120
	85	69	830	98
86	29	1 769	83	
87	78	3 352	78	
ВСЕГО			7 322	1 258 973

В лототроне осталось три шара. Их номера: 33, 54, 56.

В фонд «Джекпот» следующего тиража перечислено 251 980 руб.

Дополнительный розыгрыш: выигранные билеты, в которых в одном из полей присутствуют все невыпавшие шары. Выигрыш составил 170 руб.

Выигрышные билеты 529-го тиража принимаются к оплате до 07.05.2012 г.

ТИРАЖ № 839 07.11.2010 г.

ДЖЕКПОТ 1.420.000 руб.
В тираже участвовало 373.694 билета
Призовой фонд составил 9.342.350 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета, руб.
1	71 30 62 72 65 4 10	1	90.000
2	68 84 23 50 49 67 12 18 40 88 56 35 1 15 75 47 48 7 17 83 43 45 64 89 37 3 29 36 8 32 78	1	260.000
3	42 2 59 44 82 39 16 26 79 21 63 28 66 73 90 85 70 25 20 77 58 11 19 86 55 13	1	300.000
4	34	1	185.000
5	41	1	10.016
6	14 46	7	5.000
7	61 76	6	3.000
8	9	22	1.000
9	51	55	700
10	60	62	500
11	69	71	410
12	57	173	300
13	53	296	200
14	33	510	150
15	6	847	134
16	22	1379	120
17	27	2030	115
18	80	3280	112
19	74	4490	111
20	24	6871	109
21	87	10609	108
22	38	18045	107
23	31	24404	105
Невыпавшие числа			5, 52, 54, 81.
В призовой фонд Джекпота			370.000

Выплата выигрышей 839-го тиража начнется с 09.11.10 и продлится по 09.05.11.

ТИРАЖ № 640 06.11.2010 г.

В тираже участвовало 353.438 билетов
Джекпот 641 тиража: 4.502.206 руб.

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	66 8 17 86 1 12 78 58	2	50.000,25
2	44 49 27 40 52 32 42 34 62 43 88 37 25 87 74 46 19 85 69 60 38 7 22 3 23 15 59 2 28	1	Квартира 2.000.000
3	80 13 79 61 56 77 53 26 76 31 4 30 24 65 54 35 81 75 11 71 55 73 10 29 68 21 82	1	Квартира 2.000.000
4	9	2	100.000
5	18	3	30.000
6	47	2	10.000
7	64	7	3.000
8	51	6	1.000
9	70	15	739
10	72	16	557
11	5	35	428
12	90	53	336
13	6	92	268
14	33	186	219
15	39	263	182
16	84	470	154
17	36	616	134
18	63	1.104	117
19	14	1.725	111
20	57	2.751	109
21	41	5.079	105
22	83	7.033	80
23	48	11.046	74
24	20	15.526	71
Всего:			46.034 8.394.152,50
Невыпавшие шары: 16, 45, 50, 67, 89.			
В Джекпот отчислено:			441.797,50

Выплата выигрышей 640-го тиража — с 07.12.10 по 13.05.11 г. До 1000 руб. выплачиваются с 09.11.10 г.